

## ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

декабрь  
12Губернатор  
Свердловской области**Евгений  
КУЙВАШЕВ****Уважаемые жители Свердловской области!**

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

30 лет тому назад Основной закон страны провозгласил человека, его права и свободы высшей ценностью, определил фундаментальные приоритеты государства, в числе которых – сохранение культуры, истории, духовных основ, защита целостности и безопасности России.

Мы по праву гордимся, что в числе разработчиков российской Конституции был наш выдающийся земляк, юрист, почетный гражданин Свердловской области Сергей Сергеевич Алексеев.

В Свердловской области забота о человеке является приоритетом деятельности органов государственной власти. Ежегодно большую часть расходов областного бюджета мы направляем на развитие социальной сферы. Мы успешно реализуем национальные проекты, строим жилье, школы и детские сады, ремонтируем дороги, развиваем здравоохранение, расширяем меры поддержки, совершенствуем социальную политику.

Сегодня перед нами стоят новые ответственные и масштабные задачи, которые мы можем решить только вместе. Уверен, что профессионализм, талант, целеустремленность, ответственность и добросовестный труд уральцев будут способствовать дальнейшему уверенному развитию нашего региона и процветанию всей страны.

С праздником, дорогие земляки! С Днем Конституции Российской Федерации!

**Уважаемые жители Уральского федерального округа!**

Сегодня исполняется 30 лет действующей Конституции России.

С ее появлением начался новый период в жизни страны, нашей с вами жизни.

Принятие Основного закона подвело черту под периодом неопределенности и потрясений. Одобрив Конституцию на референдуме, граждане поддержали создание нового, суверенного и сильного российского государства.

Но полностью потенциал основного закона раскрылся уже в нынешнем веке. Объединение общества вокруг Президента России позволило на практике реализовать букву и дух Конституции. Это относится к гарантиям прав и свобод человека, федеративному устройству, принципам правового и социального государства. То, что было провозглашено 30 лет назад, сегодня стало реальностью.

Мы по праву можем гордиться российской Конституцией. По форме и содержанию это логичный и выверенный документ. Он устанавливает разумный баланс между интересами человека и государства, центра и регионов, правами и ответственностью всех ветвей власти.

Однако новые вызовы, возникшие перед страной, потребовали развития ряд положений Конституции. Они касаются приверженности национальным ценностям, укрепления суверенитета России, совершенствования единой вертикали власти. Одобрение поправок к основному закону в ходе всенародного опроса в 2020 году свидетельствует об уважении граждан к Конституции, вере в ее действенность и силу. О том же говорит их готовность защищать свои права и свободы, суверенитет страны от внешней агрессии, с которой столкнулась Россия.

Уверен, Конституция и в дальнейшем поможет нам развиваться успешно и динамично, быть открытой, уверенной в себе и привлекательной для жизни страной.

С Днем Конституции, дорогие друзья!

Счастья вам, здоровья, успехов и процветания!

**Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

30 лет назад в результате всенародного голосования граждане нашей страны приняли Конституцию Российской Федерации. Именно в этот день был продекларирован новый облик нашего государства и заложены конституционные основы демократического, светского и социального государства, базирующиеся на принципах общественного согласия, политической стабильности и экономического развития на благо всего народа.

Основной закон Российской Федерации определяет принципы государственности и высшую ценность государства – человека, его основные права и свободы, закрепляет возможность нашим гражданам проявлять инициативу, участвовать в обсуждении и принятии важных решений по вопросам социально-экономического развития страны, сохранения культурных и духовных ценностей.

В 2020 году поддержанные большинством граждан страны поправки в Конституцию дали старт новому этапу развития нашего государства – современному, прогрессивному, но внимательному к традициям и ценностям. Изменения, внесенные в Основной закон, укрепили суверенитет государства, установили принципы взаимодействия с международными партнерами, расставили приоритеты в социальной сфере, здравоохранении, образовании и сохранении традиционных семейных ценностей.

Сегодня Конституция является залогом стабильности в нашем обществе, дает возможность России отвечать на вызовы времени, уверенно двигаясь вперед.

Дорогие уральцы!

Поздравляю с Днем Конституции Российской Федерации!

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых достижений по имя процветания нашего Отечества!

Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском  
федеральном округе**Владимир  
ЯКУШЕВ**Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области**Людмила  
БАБУШКИНА**

# Основа государства Российского

← Начало на стр. I

Глава региона в своем выступлении отметил, что принятие Конституции стало поворотным пунктом в судьбе государства, так как именно основной закон страны создал необходимые условия для развития сильной и независимой России, заложил основы для нынешних социально-экономических успехов и достижений.

По словам губернатора, поводом гордости для свердловчан является тот факт, что в числе создателей главного документа был наш выдающийся земляк, юрист, почетный гражданин Свердловской области **Сергей Сергеевич Алексеев**.

– Прошедшие 30 лет показали, какой огромный потенциал заложен в российской Конституции,

насколько высоко ее влияние на развитие экономики, укрепление социальных институтов, обеспечение четкой и слаженной работы органов государственной власти в интересах страны и граждан, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Губернатор заострил внимание на том, что Основной закон государства гарантирует россиянам защиту прав и свобод, но при этом требует от каждого гражданина осознания личной ответственности за все, что происходит в наших городах и селах, за судьбу великой России.

Свердловская область и уральцы всегда не словом, а делом доказывали и доказывают верность интересам страны, своим добросовестным трудом, интеллектом и энергией вносят весомый вклад в достижения общих побед страны.

– Сегодня перед нами стоят новые ответственные и масштабные задачи, которые мы можем решить только вместе.

Уверен в нашем единстве, на-  
строе на эффективную, ка-

чественную работу на благо Свердловской области, на благо России, – резюмировал глава региона.

– Конституция стала основой модернизации социальной сферы, формирования гражданского общества, улучшения благосостояния граждан. Для нас, парламентариев, особенно важным стало положение о самостоятельном установлении субъектами системы региональных органов власти, – сказала Людмила Бабушкина.

По ее мнению, за прошедшее время в Свердловской области проделана большая работа по приведению регионального законодательства в соответствие с обновленной Конституцией: внесены изменения в Устав, в Избирательный кодекс, скорректированы более 20 региональных законов, один закон бы признан утратившим силу.

– Конституция 1993 года выдержала проверку временем на надежность, актуальность положений, защищающих национальные интересы страны, сохранение экономической и социальной стабильности.

Можно с уверенностью сказать, что внесенные в 2020 году поправки в Конституцию позволяют сегодня противостоять беспрецедентному внешнеполитическому и санкционному давлению, достойно отражать вызовы времени.

Основной закон способствует сплочению нашего общества, укреплению духовного единства на основе культурных и исторических ценностей, продолжает работать, доказывая универсальность и незыблемость своих ключевых постулатов, – отметила председатель Законодательного Собрания.

Полную версию  
читайте на сайте  
облгазета.рф

